Erklärung für Programme:

Die einzelnen Bereiche haben wir im rechenbespiel ergeben. Die Zonen sind immer 3 Bereiche gemeinsam. Die Programme sind die zahlen was zusammen in den Zonen stehen in der Reihenfolge. Es sind die Ergebnisse der berechnung bzw. Bereiche. Ich mach dir zu jeder Zone die Beispiele fpr das ergebnis:

Rechenbeispiel ist immer noch 3.4.1983 allerdings von der Rechentabelle entnommen


e, e1, e2 (zone der leidenschaft)

Es wird das ergebnis genommen: Umgebung                      e (Umgebung) = a+b+c+d = 3+4+1+9+8+3+10 = 38= 3+8=11  -   Leidenschaft:                  e1 (Leidenschaft) = f+q+y+k = 7+7+4+13=31 = 3+1=4 -
                                            e 2 (1)= e+e1 = 11+4 = 15
Hiere ist die Zone Leidenschaft und besteht aus 11-4-15 das wäre eine Programm. Siehe hier: 
Wo können Leidenschaftsprogramme sein

e, e1, e2 (zone der leidenschaft)

Folgende programme können hier zeigt werden, das programme sollte es wenn möglich erkennen und anzeigen (programme sind eine auseinander reihung von zahlen
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Diese Programme können sich  bei den Unteren Zonen ab d1,d2,d   bis   d3,e3,c3 zeigen:
Das Sind Programme die hier bei den Zonen sich zeigen können und auch angezeigt werden sollen: 
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Zone d1, d2, d (Vergangeneleben) 
Frühere Leben:               d1(Frühere Leben) = d+e = 10+11 = 21       -   d 2 (1) = d+d1 = 10+21=31 = 3+1= 4 - Lebensziel             -          d (Lebensziel)= a+b+c = 3+4+1+9+8+3 = 28 = 2+8 = 10 
 Hier wäre das Programm ergebnis von d1,d2,d  = 21 - 4- 10 Sollte angezeigt werden

Zone a,a2,a1 Eltern-Kind: 
a(Entspannungszeit) = 3              -      a 2 (1) = a+a1 = 3+14 = 17                  -             Vater/Mutter/Kind:       a1 (Vater/Mutter/Kind) = a+e = 3+11 = 14
Das Programm wäre 3-17-14  Ist kein Programm und soll nicht angezeigt werden.

Zone k, p4, p3 (Handlung)
k(1)= a+d=3+10 = 13                            -                   p4(7) = k+p3 = 13+17=30 =3+0 = 3                    -             p3(6) = k+e1= 13+4= 17
Programm 13 - 3 - 17 kein programm und wird nicht angezeigt

Zone f, s2, s1 (weitere Talente)
Männliche Ahnen         f(Männliche Ahnen)= a+b = 3+4 = 7                  -               s 2(1)= f+s1= 7+11=18         -                 s1(Verwandtschaft)= e1+f = 4+7=11
Programm: 7-18-11 Kein programm wird nicht angezeigt

Zone b,b2,b1 (wichtige Talente)
b(Talente)= 4                         -              b 2 (1)= b+b1= 4+15=19                -          Gaben                             b1(Gaben) = b+e = 4+11=15
Programm: 4 - 19 -15 Sollte angezeigt werden

Zone g,p2, p1 ( weitere Talente)
Weibliche Ahnen:           g (weibliche Ahne)= b+c = 4+1+9+8+3 = 25 = 2+5 = 7                 -         p2(5) = g+p1= 7+11= 18                                  -              p1(4) = g+e1 = 7+4=11
Programm: 7- 18- 11 kein Programm wird nicht angezeigt

Zone c,c2, c1 (geschaftspartner)
Seelenaufgabe               c (Seelenaufgabe)= 1+9+8+3= 21                                                 -          C2 (3) = c+c1 = 21+5= 26= 2+6= 8                     -          Finanzen:                         c1 (Finanzen)= c+e = 21+11=32 =3+2 = 5
Programm: 21 - 8 - 5 kein Programm wird nicht angezeigt

Zone y,s3, s4 ( emotionen)
Y (1)= c+d = 1+9+8+3+10 = 31 = 3+1+ = 4                                          -                s3 (3) = y+s4= 4+8=12                     -             p4(7) = k+p3 = 13+17=30 =3+0 = 3
Programm: 4 - 12 - 3 kein Programm wird nicht angezeigt


Zone c1,x2,x. (Wohlstand)
Finanzen:                         c1 (Finanzen)= c+e = 21+11=32 =3+2 = 5        -       X2 (4)= x+c1 = 8+5= 13              -            X (1) = d1+c1 = 21+5=26 = 2+6=8
Programm: 5-13-8 kein Programm wird nicht angezeigt

Zone d1, x1, x (partnerschaft)
Frühere Leben:               d1(Frühere Leben) = d+e = 10+11 = 21          -        X1 (2) = d1+x = 21+8=29 = 2+9=11      -   X (1) = d1+c1 = 21+5=26 = 2+6=8
Progroamm: 21-11-8 kein Programm wird nicht angezeigt

Zone a,b,c ( Kronenchakra)
a(Entspannungszeit) = 3            -         b(Talente)= 4                                -                   c (Seelenaufgabe)= 1+9+8+3= 21
Programm: 3-4-21 kein programm wird nicht angezeigt


Zone a2,b2, L1 (drittes auge)
a 2 (1) = a+a1 = 3+14 = 17             -          b 2 (1)= b+b1= 4+15=19         -          L1 (dunkel Blau/Emotionen)= a2+b2= 17+19= 36= 3+6= 9
Programm: 17-19-9 kein Programm wird nicht angezeigt

Zone a1, b1, L2 ( halschakra)
Vater/Mutter/Kind:       a1 (Vater/Mutter/Kind) = a+e = 3+11 = 14        -        Gaben                             b1(Gaben) = b+e = 4+11=15        -           L2(hellblau/ Emotionen) = a1+b1 = 14+15=29= 2+9=11
Programm: 14-15-11 Kein Programm wird nicht angezeigt

Zone a3, b3, L3 ( herzchakra)
 Genesung                       a3(Genesung Grün/Gedanken)= a1+e= 14+11=25=2+5=7          -          b 3(Grün/Aura)= b1+e= 15+11=26= 2+6=8       -         L3 (grün/Emotionen) = a3+b3= 7+8=15
Programm: 7-8-15 Kein Programm wird nicht angezeigt


 Zone e,e,L. ( solarplexus)
Umgebung                      e (Umgebung) = a+b+c+d = 3+4+1+9+8+3+10 = 38= 3+8=11         -        Umgebung                      e (Umgebung) = a+b+c+d = 3+4+1+9+8+3+10 = 38= 3+8=11    -       L (Violett/ Emotionen)= a+b= 3+4=7
Programm: 11-11-7 kein Programm wird nicht angezeigt

Zone c1,d1,L5. ( sakralchakra)
Finanzen:                         c1 (Finanzen)= c+e = 21+11=32 =3+2 = 5                                 -            Frühere Leben:               d1(Frühere Leben) = d+e = 10+11 = 21            -      L5 (Orange/Emotionen) = d1+c1= 21+5= 26=2+6=8
Programm: 5 - 21 - 8 Kein Programm wird nicht angezeigt

Zone c, d,L6. (Wurzekchakra)
Seelenaufgabe               c (Seelenaufgabe)= 1+9+8+3= 21                                -               Lebensziel                       d (Lebensziel)= a+b+c = 3+4+1+9+8+3 = 28 = 2+8 = 10   -         L6 (rot/Emotionen) = d+c=10+21=31= 3+1=4
Programm: 21-10-4 Sollte angezeigt werden 

Zone d3,c3, e3. ( Körper, Aura, emotion)
d 3 (Summe/Gedanken) = a+a2+a1+a3+e+c1+c = 3+17+14+7+11+5+21=78=7+8=15         -       c3(Summe/Energie) = b+ b2+b1+b3+e+d1+d= 4+19+15+8+11+21+10=88 = 8+8=16              -         e3 (Summe/Emotionen) = L+L1+L2+L3+ L4+L5+L6= 7+9+11+15+22+8+4= 76= 7+6= 13
Programm: 15-16-13 kein Programm wird nicht angezeigt     

Jedes Programm oben kann in jeder Zone erscheinen und das sollte angezeigt werden in der oben genannten Reihenfolge. Wenn es kein Programm ist muss das programm das auch nicht anzeigen. Wichtig wäre das bei jeder Zone ( Name der da stehen sollte in klammer) und das jeweilige Programm, welches gezeigt wird.

